

金达驾校 报名热线: 8087777



直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



道路刚被挖开沟槽,一段路面塌陷,砸断供水管道

水柱喷出5米多高 数千居民家中停水



受损供水管道喷出5米多高的水柱。路帅 摄

本报济宁9月9日讯(记者 路帅) 9日中午12点40分左右,在济宁城区浣笔泉路北段一处高温水供暖改造施工现场,施工工人沿道路方向挖完沟槽后,一段路面突然发生塌陷,恰好砸断了一条过街供水管道,冲出的水柱足有5米多高,并造成附近数千户居民家中停水。经过中山水务近两个半小时的抢修,附近才恢复供水。

9日下午1点左右,记者赶到浣笔泉北路速8酒店门口,一条高约5米水柱正从供水管道破裂处喷射而出,酒店入口处也成了“水帘洞”,很多顾客被堵在了大门里面。记者在现场看到,长约100多米的沟槽灌满了水,里面有很多塌陷下去的沥青路面和路沿石,远处两辆挖掘机和十几名工人正忙着

向沟槽里铲土拦截,防止自来水继续灌进沟槽。

“12点40分左右,我正站在店门口,正好看到那一段马路塌了下去,紧接着那股水柱就喷了出来,吓了我一大跳。”在附近开店的陆先生告诉记者,供水管道受损不是被挖造成的,而是被路面或路沿石头砸断的。在附近酒店上班的刘师傅告诉记者,当时他正在接自来水,突然就没水了,出门后就看到了那股大水柱。“白花花的水就这样浪费了,真可惜。”

“我们想关掉管道破损处的阀门,可是阀门锈死了,根本拧不动。”现场施工单位一位负责人告诉记者,这次事故不是在施工时造成的,而是道路塌陷砸断了自来水管,事故发生后

他们立即联系了中山水务。

下午2点左右,中山水务维修人员关闭了浣河路与浣笔泉北路交叉口的总阀门,水柱明显减小。大约十分钟后,吴泰闸路与浣笔泉北路交叉口的总阀门也被维修人员关闭,漏水处开始显现出来。“这是一节过路管道,管道旁边的阀门已经坏了,所以要关掉两处总阀门。”在现场负责管道巡查的中山水务工作人员介绍,此次停水区域为北到吴泰闸路,南到浣河路,东到建设路,西到共青团路,附近数千户居民供水因此被停止。

当日下午4点45分,该路段管道抢修工作完成,附近居民家中也全部恢复供水。(奖励线索提供人刘先生现金 100元)

中区集中销毁300余台赌博机 公安部门提醒市民: 赌博机可调赔付率 市民可别轻信运气

本报9月9日讯(记者 李岩松 通讯员 孟翔鲲) 7日上午,在济宁市市中区安居街道火头湾村,济宁市公安局中区分局将近期收缴的300余台赌博机进行了集中销毁。

7日上午9时许,300余台赌博机在火头湾村一处空地堆成一片,10时许,随着一声令下,一台大型铲车启动,将一台台赌博机碾压成了碎片。

“一些娱乐场所确实能丰富市民的娱乐生活,繁荣文化市场,但电子游戏市场也确实存在一些问题。”济宁市中区公安分局政委黄蒙蒙说,一些经营业主为了谋取利益,不顾法律规定,非法经营带有赌博性质的电子游戏机,既侵害了市民的利益,同时还严重影响了社会治安秩序。此次销毁赌博机,目的就是震慑这些不法商户,更表明公安机关打击赌博的决心和信心。“在此我们也提醒广大市民远离赌博,一旦发现赌场场所应立即向当地公安机关举报。”

“一些经营业主为了谋取利益,通常会将游戏机内的芯片更换或调整。”市中区公安分局治安大队副大队长温峰说,一些市民以为赌博机全凭运气其实是错误的,赌博机的赔付率是可以人为调整的,有些经营业主在客人少的时候就会将赔付率调高,吸引顾客,而人多时则将赔付率调低,赚取高额利润。



等待销毁的赌博机。李岩松 摄

亲临见证“蟹都汇”大闸蟹完美品质

“蟹都汇”山东探蟹团9月12日直抵阳澄湖

近日,就在“蟹都汇”拥有十多年螃蟹采购经验的专业采购团队奔赴于各大知名湖区采购蟹之时,“蟹都汇”济宁探蟹团的采购工作也已圆满结束,并将于9月12日直抵苏州阳澄湖、太湖,亲眼目睹作为“蟹都汇”大闸蟹品质之一的阳澄湖、太湖大闸蟹养殖、捕捞、筛选全过程,见证“蟹都汇”大闸蟹品质的品质保证。

眼见为实, 实力是展示出来的

在业界,“蟹都汇”大闸蟹直营机构有着“中国大闸蟹饮食文化先行者”之称,是目前国内规模最大、最专业的直营机构。“蟹都汇”一直秉承“品质就是生命”的产品理念,在“拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户”的诚信销售中,终结了济宁大闸蟹

市场的混乱局面,实现了替一统江湖的好蟹者们既要经济实惠,又要美味正宗的大闸蟹选购地心,成为消费者选购大闸蟹的一个标杆性品牌。

亲临现场, 见证“蟹都汇”选蟹四道关

据了解,作为国内规模最大的大闸蟹直营机构,“蟹都汇”为了保障品质,“蟹都汇”选蟹要过四道关。

首先蟹农要有好的养殖技术。为了进一步提高蟹农的养殖水平,“蟹都汇”委托专家编制了有关教材,在各湖区蟹农中免费发放,与优秀养殖户建立长期的伙伴关系。其次,养殖水域的水深不过两米,水下要有水草。依据这些条件,“蟹都汇”选择了1000多户蟹农为自己的企业供货。

再者,挑选中的蟹,要够“两红一蓝”的外溢出口

标准。即母蟹后尾可看见两通红,表明蟹实丰富。公蟹腹部的小盖掀开后,可以看见一个形状图案,说明公蟹已长到膏满蟹黄。而“蟹都汇”专业的采购团队,所选大闸蟹就像做过透视一样确保品质。

最后,就是保鲜了。现在,通过航空运输,6个小时螃蟹就能从苏州湖上,“飞”到济宁市民的餐桌上。同时,为了建立快捷便利的售后服务体系,“蟹都汇”在金国各地开设了300多家专卖店展开销售。同时采用内部循环销售,从湖区到消费者手中,最多两天时间就销售完毕,保证了大闸蟹的新鲜与肉质的丰满。而这种销售模式在区内只有“蟹都汇”才能做到。

此番探蟹,探蟹团成员可亲身体验到“蟹都汇”的全程可追溯系统,从养殖水

域环境、蟹饵的科学搭配,成蟹的品质检测到分选上市,见证“蟹都汇”每一只大闸蟹万无一失的品质。

“蟹都汇”济宁店 派御市蟹候鲜蟹

随着“蟹都汇”济宁探蟹团9月12日直抵阳澄湖和太湖,预计9月14日,“蟹都汇”优质大闸蟹将拉开今秋销售大幕。这两天,“蟹都汇”科苑路店早已排满排队买蟹的顾客,一边忙着接待前来订购蟹的顾客,一边为济宁市民的中秋节餐桌、中秋礼品添一份新鲜、绿色、食美价廉的好美味。

笔者在“蟹都汇”科苑路店看到,货架上多款精美礼盒、礼盒早已排布整齐,蟹宴、蟹料、蟹八件、蟹饼等大闸蟹饮食文化,最引人瞩目的还是包装精美的

蟹券,有380元、600元、1000元、2000元等不同面值,满足不同消费需求。

据“蟹都汇”工作人员称,由于第一批上市的大闸蟹数量有限,上市时可能会供不应求。为此,特设本报提醒消费者:持有蟹券的消费者可以凭蟹券优先领蟹。另外,中秋正是大闸蟹销售高峰,为了您中秋餐桌上美味蟹,最好到“蟹都汇”旗舰店提前预订。

近日,“蟹都汇”创新服务,

成立专门的快递队伍,免费送货上门,让济宁地区周边县市也能吃上新鲜的“蟹都汇”大闸蟹。送蟹券、送礼盒,只要一个电话,就能解决。

“蟹都汇”抢蟹热线:3283598,18678725717 地址:科苑路店(济南南100米)路东

